

民政事務局局長出席二〇〇七年香港傑出運動員選舉頒獎典禮暨
中國香港體育協會暨奧林匹克委員會春茗致辭全文（只有中文）

以下為民政事務局局長曾德成今日（二月十九日）出席二〇
〇七年香港傑出運動員選舉頒獎典禮暨中國香港體育協會暨奧林
匹克委員會春茗致辭全文：

霍震霆會長、陳子政先生、各位運動員、各位嘉賓：

港協暨奧委會每年於新春期間舉辦香港傑出運動員選舉頒獎
典禮，表揚過去一年有突出表現的體壇精英及隊伍。我很高興今
天出席這項一年一度的體壇盛事，與運動員分享這份喜悅。

過去一年，香港運動員在多項國際賽事中成績斐然。本港
健兒在第二屆澳門亞洲室內運動會中表現卓越，奪得 15 金、9 銀
及 12 銅合共 36 面獎牌，在參與的 45 個國家和城市中心成績排名
第三。香港的傷殘運動員亦在全國的運動會、亞洲以至國際比賽
中屢獲殊榮。如此佳績充分展示香港運動員的實力，我相信港隊
日後定能在其他國際比賽再創高峰。

香港在國際體壇上獲得豐碩成果，不單是憑藉運動員的堅毅
信念、頑強鬥志和刻苦鍛鍊，還有賴港協暨奧委會、各體育總會
和教練們的悉心栽培，以及社會各界的鼎力支持。

還有 170 多天，奧運會和殘疾人奧運會將首次相繼在我國國土上舉行，而香港更有幸協辦當中的馬術項目，成為奧運城市。我地會把握這次千載難逢的機遇，辦好馬術項目，積極推廣奧運精神和體育文化，凝聚社會力量，促進社會團結和諧。

我知道香港的運動員現正加緊訓練，努力爭取奧運的參賽資格。我希望藉今晚的機會為各位運動員打氣，祝願各位運動員百尺竿頭，更進一步。適逢新春佳節，我亦恭祝在座各位身體健康，萬事如意！

多謝大家。